



razpisuje
mednarodni otroški likovni natečaj

Portret – Ti čutiš, jaz občutim

Spoštovani!

Po letu predaha vas OŠ Dornberk spet navdušeno vabi k sodelovanju na **4. likovnem natečaju** z naslovom **Portret – Ti čutiš, jaz občutim**, ki ga organizira pod okriljem projekta Varno in spodbudno učno okolje.

Ta tema nas vabi k razmisleku o naših čustvih in o tem, kako jih lahko izražamo skozi umetnost. Pri ustvarjanju svojih portretov razmislite o tem, kako se čustva odražajo na našem obrazu, v pogledih, držah, barvah. Kako se počutite v trenutku, ko ustvarjate? Kako bi želeli, da drugi občutijo to, kar vi doživljate?

Poleg tega vas vabimo, da se zazrete tudi v čustva drugih. Umetnost ima izjemno moč, da nam pomaga bolje razumeti in sprejeti svet okoli nas – vključno s čustvi ljudi, ki jih srečujemo. Naj vaš portret postane prostor, kjer čustva prosto tečejo – od vas, do vašega gledalca.

Želimo vam veliko navdiha in ustvarjalnega izražanja!

Vabimo vas, da svoja čustva in ideje, izražene v likovnih izdelkih delite z nami!





RAZPISNI POGOJI:

Natečaj **Portret – Ti čutiš, jaz občutim** je namenjen učencem šol in zavodov **od 1. do 9. razreda oz. od 6. do 15. leta** starosti.

MOTIV/TEMA: **avtoportret**

LIKOVNO PODROČJE: **oblikovanje na ploskvi** – risanje, slikanje, grafika, fotografija (sprejemamo le dvodimenzionalne likovne izdelke)

LIKOVNA TEHNIKA: **katerakoli risarska, slikarska, grafična ali kombinirana tehnika**

VELIKOST DEL: **poljubno, vendar največ do formata A2** (420 mm x 594 mm), brez podlag oz. okvirjev

ŠTEVILO DEL: največ **10 del** na posameznega mentorja

OPREMA DEL:

Mentorji podatke sodelujočih učencev – avtorjev izdelkov, **vpišite elektronsko v e-obrazec**, ki ga najdete na povezavi:

<https://forms.office.com/e/buN1q7DJdk>

Prejeto prijavnico na vaš elektronski naslov pa prilepite na hrbtno stran izdelka. Vsak izdelek mora biti opremljen s to prijavnico.

Izdelke pošljite po pošti.

Izdelki neprijavljenih učencev ne bodo upoštevani pri izboru.

ODDAJA DEL: Izdelki naj bodo poslani do petka, **14. marca 2025**.

Naslov za POŠILJANJE izdelkov:

OŠ Dornberk

Gregorčičeva 30a

5294 Dornberk

Slovenia (za tuje pošiljatelje)

S pripisom: »Za likovni natečaj«

Izdelki naj bodo primerno zaščiteni, da se ne poškodujejo. Prosimo, da jih ne prepogibate ali zvijate v tulec. Za poškodovane izdelke organizator ne odgovarja.





Potek in rezultati natečaja:

Veččlanska strokovna komisija bo pravočasno prispela dela pregledala in pripravila izbor za razstavo ter določila najboljša dela. Izbranih bo 120 del za razstavo.

Podelili bomo 6 zlatih in 12 srebrnih in 22 bronastih priznanj v vsaki od naslednjih starostnih kategorij:

- 1.– 3. razred: (tj. 6–8 let), OŠ in PP NIS;
- 4.– 6. razred (tj. 9–11 let), OŠ in PP NIS;
- 7.– 9. razred (tj. 12–15 let), OŠ in PP NIS.

Avtorji razstavljenih del in njihovi mentorji bodo prejeli priznanja, avtorji najboljših del pa tudi nagrade.

Razstavljenih del ne vračamo. Izdelke, ki se na razstavo ne bodo uvrstili, bo mogoče prevzeti na dan odprtja.

Za poslana dela se mentorji strinjajo, da so lahko javno objavljena, prav tako podatki avtorjev, mentorjev in šole oz. zavoda. Prosimo, da se pred oddajo preveri točnost podatkov.

O rezultatih natečaja vas bomo pisno obvestili.

Veselimo se sodelovanja z vami in vam želimo obilo ustvarjalnih užitkov.

Petra Zorn,
likovna pedagoginja

Dragica Vidmar,
ravnateljica

